



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CNDIPT

OIPOSDRU



ADR



Practica

primul pas pentru cariera ta!

Acest site este cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Internship în organizarea de eveniment

Ești student/masterand, ești plin de entuziasm și pasionat de organizarea de evenimente internaționale? Aplică pentru un internship de 3 luni în cadrul EUROPAfest, organizat de jmEvents România.

Festivalul **EUROPAfest** prezintă anual peste 30 de concerte cu artiști din Europa, dar și invitați speciali din SUA, Australia, China sau Japonia. În fiecare an peste 300 muzicieni din 40-45 țări evoluează pe cele mai importante scene ale Capitalei, săli de concert tradiționale, dar și spații neconvenționale, oferind publicului bucuria de a se conecta la muzica unei întregi lumi.

Apreciat atât la nivel național, cât și internațional, EUROPAfest este considerat brand de țară, contribuind la construirea unei imagini pozitive a României în întreaga lume. În 2013 festivalul sărbătorește 20 ani și se va desfășura în perioada **9 – 25 mai 2013**.

Din anul 2005 festivalul se desfășoară sub Înaltul Patronaj al Casei Regale din România. Festivalul include concerte, concursuri, jam sessions.

Ce înseamnă un internship la EUROPAfest?

Programul îți oferă oportunitatea de a înțelege domeniul organizării de evenimente, de a acumula diverse cunoștințe pe care ulterior să le poți pune în practică. Vei face parte dintr-o echipă de profesioniști, iar experiența te va ajuta să faci mai ușor tranziția de la facultate la un loc de muncă.

Durata: 3 luni, cu posibilitate de prelungire

Doar persoanele care finalizează internshipul vor primi certificat. Acesta se va desfășura în București, de luni până sâmbătă (4 – 5 ore pe zi).

Cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul (format Europass) împreună cu o scrisoare de intenție (cel mult o pagină) la europafest.internship@gmail.com Această adresă de e-mail este protejată de spamboți; aveți nevoie de activarea JavaScript-ului pentru a o vizualiza începând cu data de **10 septembrie 2012**.

Internshipul este neremunerat.



Sursa: <http://academiclink.ro/Job/Internship/internship-in-organizarea-de-eveniment.html>